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könyvES FESzTIválokon az oSzk

A Nemzeti Könyvtár kiterjedt könyvtári, múzeumi és 
kutatóhelyi szolgáltatásai révén kiadóként is komoly 
mun kát végez, az utóbbi évtizedben évente átlagosan 
25-30 kiadványt jelentetett meg társadalomtudományi 
szak könyvtári feladataira és egyedülállóan gazdag gyűj-
te ményeire építve. 

Könyvtárunk kiadói politikájának középpont-
já ban a tartalom és a forma terén egyaránt magas 
szín vonalú kiadványok állnak, melyeknek széles 
palettája a művelődés- és könyvtörténeti szak köny-
vek től a bibliográfiákig, értékes hasonmásoktól a 
tanulmánykötetekig és díszalbumokig terjed. Szak-
ér tőink, kutatóink felkészültsége, munka tár sa ink 
szakmai tapasztalata lehetővé teszi, hogy a gyűj te-

mé nyeinkben őrzött gazdag forrásanyagra támasz-
kod va minden szempontból igényes, tudományos 
és ismeretterjesztő kiadványokat kínálhassunk az 
olvasóközönség számára a könyv-, irodalom-, szín-
ház- és zenetörténet mellett a művelődéstörténet, a 
törté net tudomány valamint a könyvtártudományok 
terü le téről. Megjelent műveinket önállóan vagy ran-
gos hazai és külföldi társkiadók közreműködésével 
tár juk olvasóink, kutatóink elé. Kiemelt célunk, hogy 
kiadványainkat minél több fórumon bemutassuk és 
az érdeklődők figyelmét az OSZK múzeumi, kutatói 
és könyvkiadói tevékenységére is ráirányítsuk. Ezért 
2014 során is megjelent könyvtárunk a jelentősebb 
könyv fesztiválokon, sikerrel mutatta be és árusí totta 
kiadványait.

A 2014. év kiadványtermése
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2014. május 17–18–án 19. alkalommal rendezte 
meg a Múzeumok Majálisát a Magyar Nemzeti 
Múzeum. A rendezvény ideje alatt propagáltuk a 
május 28-án megnyíló Eltiporva. A vészkorszak és az 
Országos Széchényi Könyvtár című kiállításunkat, nép-
sze rűsítettük az Iparművészeti Múzeummal közös 
rendezésben akkorra megnyílt Merészebb mint a 
festészet. A modern magyar kereskedelmi plakát 1924–
1942 című nagykiállításunkat és a hozzá kapcsolódó 
kata lógust. A nagyszínpadon került sor új Nemzeti 
Téka-kötetünk, Szőts Zoltán Oszkár: Az OSZK egy-
ko ri első világháborús gyűjteménye című könyvének 
bemu tatójára.

Az Országos Széchényi Könyvtár ebben az évben 
először vett részt az Ünnepi Könyvhéten, mely 85. 
alkalommal került megrendezésre, június 12–15. 
között. A könyvhéten kiemelt eseménynek számított 
három ekkorra megjelent kiadványunk dedikálása: 
Szőts Zoltán Oszkár az említett, első világháborús 
köte tét, Bánfi Szilvia, Pavercsik Ilona, Perger Péter 
és V. Ecsedy Judit: A régi magyarországi nyomdák betűi 
és díszei XVII. század, Sirató Ildikó pedig a bicen-
te náriumi szerkesztett kötetet dedikálta: A nőu ra-
lom. Szigligeti Ede négy színműve. Mindezek mel lett 
a könyvtár korábbi műveit is az olvasó- és vásár ló-
kö zön ség elé tártuk, többek között a Tudo má nyos 

Ülés szakok előadásainak gyarapodó könyv so ro zatát, 
a Bibio theca Scientiae et Artis sorozat köte teit, köztük 
a For rá sok és hagyományképek című új tanul mány gyűj-
te ményt és a Nemzeti Téka sorozatunk koráb ban meg-
je lent reprezentánsát, a „Könyvim az én fiaim” címűt. 
Sikert aratott a korábbi kiadványok közül nyelv em-
lé kekkel foglalkozó kiadványunk „Lát já tok feleim…”, 
vagy Hauszmann Alajos: A magyar királyi vár című 
hason más kiadványunk. 

A utóbbi évek hagyományainak megfelelően részt 
vettünk a várbeli A Magyar Nyelv és Könyv Ünnepe 
című rendezvénysorozaton is, ahol népszerű kiad vá-
nyaink árusítása mellett lehetőség nyílt a könyv tár-
ban rendezett, Babits relikviákból álló kiállítás meg-
te kintésére is invitálni az érdeklődőket, s emellett 
beiratkozási akciót is kínáltunk. 

Mindhárom eseményen rengeteg vásárló és érdek-
lő dő kereste fel eladóhelyeinket. Könyvtárunk kiad-
vá nyai nak, programjainak és szolgáltatásainak nép-
sze rű sí tése mellett az intézmény tudományos rangja 
és könyvkiadói értéke is gyarapodott, a jó hangulatú 
„kitelepülések” által mindemellett jelentős bevételt is 
elkönyvelhettünk.
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